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Le superfici Versace 
Ceramics sono pensate 
per trasferire il lusso e 
l’eleganza esclusiva
del lifestyle Versace in 
tutti gli ambienti 
della casa, a partire dai 
pavimenti, passando
per le zone living, fino alla 
sala da bagno. 
In ogni contesto 
progettuale i soggetti 
iconici della maison 
diventano preziosi
elementi decorativi, che 
insieme alle lastre
ceramiche, trasformano 
gli spazi in ambienti
sempre unici e speciali.
The Versace Ceramics 
surfaces have been 
designed to bring the 
luxury and exclusive 
elegance of the Versace 
lifestyle into every room in 
the home, from the living 
area to the bathroom, 
starting with the floors. In 
every setting, the iconic 
subjects of the maison 
have been transformed 
into beautiful décor 
elements, teaming with 
the ceramic tiles to bring 
a uniquely special allure 
to living spaces.
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Effetto legno dal carattere 
unico e speciale.
La gamma Eterno è ispirata 
alle doghe conosciute 
come “Shou Sugi Ban” 
(letteralmente “tavola di 
legno bruciata”)  realizzate 
con un’antichissima tecnica 
giapponese, completamente 
naturale, che consiste nel 
bruciare la superficie del legno 
al fine di renderla più durevole, 
soprattutto per l’utilizzo in 
esterno. La particolarità 
grafica di questa fonte 
ispirativa si traduce in un legno 
ceramico del tutto originale, 
dove i segni delle bruciature, 
sottolineati dall’applicazione 
di smalti lucidi a contrasto, 
diventano trame preziose 
con cui decorare pavimenti e 
rivestimenti degli interni più 
lussuosi e raffinati. Tutto ciò si 
mescola col tocco esclusivo 
dei pattern firmati Versace, 
che dialogano con le superfici, 
trasformandosi in decori a 
contrasto, pose a cassettoni, 
intarsi tono su tono.
Wood effect with a unique 
character.
The Eterno collection is 
inspired by the ancient 
Japanese technique of 
Shou Sugi Ban (literally 
“burned wooden plank”),
a completely natural 
process that involves 
scorching the surfaces 
of wooden boards to 
make them more durable, 
especially for outdoor use. 
This creates an utterly 
original wood-look ceramic 
surface where the burn 
marks are enhanced by
the application of 
contrasting glossy 
glazes to create exquisite 
patterns that are ideal 
for decorating floors and 
walls in luxury interiors. 
Versace’s exclusive 
signature patterns also 
coordinate effectively with 
the surfaces to create 
contrasting decorations, 
coffered layouts and
tone-on-tone inlays.
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Floor
Ice 26,5x180

Wall
Maximvs Calacatta Green Lux 120x280
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Floor 
Ice 26,5x180

Wall 
Icons Tresor de la Mer Watery 60x120

Intreccio Ice 80x80
Trapezio Cassettonato Ice 4,8x90 
Marble Bianco 58,5x117,5
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Intreccio White 26,5x180

White 26,5x180
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Floor
White 26,5x180
Icons Battiscopa Cream 15x60

Wall
Icons Barocco Cream 60x120 
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Barocco Brown 80x80
Listello Greca Intarsio Brown 10x80
Marble Nero 58,5x58,5

Floor
Brown 26,5x180
Barocco Brown 80x80

Wall
Maximvs Calacatta Bright Soft 12 mm

1312



Brown 26,5x180
Patchwork Brown 80x80
Fascia Greca Oro Brown 10x80
Angolo Medusa Oro 10x10

Floor
Patchwork Brown 80x80

Brown 26,5x180
Fascia Greca Oro 10x80

Wall
Icons Medusa Cream 60x120
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Floor 
Carbon 26,5x180 

Wall 
Maximvs Statuario White Soft 120x280
Manifesto La Greca Maxi Kaki 120x280

Furniture
Maximvs Statuario White Soft 12 mm 
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Intreccio Carbon 26,5x180

Floor 
Carbon 26,5x180 
Battiscopa Carbon 8,5x90 

Wall 
Manifesto La Greca Maxi Blue 120x280
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CARBON BROWN

G0263000 
26,5x180

G0263001 
26,5x180

G0263010
26,5x180 Patchwork

G0263020
26,5x180 Intreccio

G0263070 
80x80 Barocco

G0263030 
80x80 Patchwork

G0263060 
80x80 Intreccio

G0263011 
26,5x180 Patchwork

G0263071 
80x80 Barocco

G0263031 
80x80 Patchwork

G0263061 
80x80 Intreccio

G0263021 
26,5x180 Intreccio

DECORATED FLOORS DECORATED FLOORS

G263190 
40x46 Mosaico Chevron
(composizione 2 pz)

SX DX

mm 459,5

m
m

 459,5

mm 398
MOSAICS

G0263241 
7,8x46 Inserto decoro Chevron
(composizione 2 pz)

SX DX

G263191 
40x46 Mosaico Chevron
(composizione 2 pz)

SX DX

mm 459,5

m
m

 459,5

mm 398
MOSAICS

G0263040 
20x80 Fascia Greca Oro

G0263050 
20x20 Angolo Medusa Oro

G0263080 
10x80 Fascia Greca Oro

G0263090 
10x10 Angolo Medusa Oro

G0263100 
2,7x80 Fascia Greca Oro

G0263110 
2,7x2,7 Angolo Medusa

G0263180 
4,8x90 Trapezio Cassettonato

G0263130 
10x80 Fascia Greca Intarsio

G0263140 
10x10 Angolo Medusa Intarsio

DECORS

G0263041 
20x80 Fascia Greca Oro

G0263051 
20x20 Angolo Medusa Oro

G0263081 
10x80 Fascia Greca Oro

G0263091 
10x10 Angolo Medusa Oro

G0263101 
2,7x80 Fascia Greca Oro

G0263111 
2,7x2,7 Angolo Medusa

G0263181 
4,8x90 Trapezio Cassettonato

G0263131 
10x80 Fascia Greca Intarsio

G0263141 
10x10 Angolo Medusa Intarsio

DECORS
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WHITE

G0263002 
26,5x180

G0263012 
26,5x180 Patchwork

G0263022 
26,5x180 Intreccio

G0263032 
80x80 Patchwork

G0263062 
80x80 Intreccio

G0263072 
80x80 Barocco

G0263082 
10x80 Fascia Greca Oro

G0263092 
10x10 Angolo Medusa Oro

G0263102 
2,7x80 Fascia Greca Oro

G0263112 
2,7x2,7 Angolo Medusa

G0263182 
4,8x90 Trapezio Cassettonato

G0263132 
10x80 Fascia Greca Intarsio

G0263142 
10x10 Angolo Medusa Intarsio

ICE

G0263003 
26,5x180

G0263013 
26,5x180 Patchwork

G0263023 
26,5x180 Intreccio

G0263033 
80x80 Patchwork

G0263063 
80x80 Intreccio

G0263073 
80x80 Barocco

G0263043 
20x80 Fascia Greca Oro

G0263053 
20x20 Angolo Medusa Oro

G0263083 
10x80 Fascia Greca Oro

G0263093 
10x10 Angolo Medusa Oro

G0263103 
2,7x80 Fascia Greca Oro

G0263113 
2,7x2,7 Angolo Medusa

G0263183 
4,8x90 Trapezio Cassettonato

G0263133 
10x80 Fascia Greca Intarsio

G0263143 
10x10 Angolo Medusa Intarsio

G0263243 
7,8x46 Inserto decoro Chevron 
(composizione 2 pz)

G0263242 
7,8x46 Inserto decoro Chevron
(composizione 2 pz)

DECORATED FLOORS DECORATED FLOORS

MOSAICS

DECORS DECORS

SX DX

G263192 
40x46 Mosaico Chevron
(composizione 2 pz)

MOSAICS

SX DX

mm 459,5

m
m

 459,5

mm 398

SX DX

G263193 
40x46 Mosaico Chevron
(composizione 2 pz)

SX DX

mm 459,5

m
m

 459,5

mm 398
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Pezzi speciali
Trim tiles

Gradone  TOP
32x120x4,5x2

Gradone Angolare 
32x120x4,5x2

DX SX

  1   1

CARBON G0263200 G0263210 G0263220

BROWN G0263201 G0263211 G0263221

WHITE G0263202 G0263212 G0263222

ICE G0263203 G0263213 G0263223

Medusa 3D ottenuta attraverso un esclusivo procedimento di incisione brevettato.
3D Medusa obtained through an exclusive patented engraving process.

Composizione
Configuration

G0263280 White
G0263281 Black
G0263283 Silver

A - Medusa 3D 41x41 
(composed of 1 piece)

G0263290 Carbon
G0263291 Brown
G0263292 White
G0263283 Ice

B - Kit Intreccio 78x78 
(composed of 4 pieces 18x78) 

G0968955 Ottone Greca
G0968990 Ferro Greca
G09114605 Acciaio
G09114600 Ottone

C/D - Kit Profili 
(composed of 8 pieces 1x40)

ROSONE
80X80

Imballi
Packing

Formato
Size

Spessore
Thickness

Pz/Scat.
Pcs/Box*

 Mq/Scat.
Mq/Box

 Kg/m2.
Kg/m2

 Kg/Scat.
Kg/Box

Scat./Imb
Box/Pack

Pz/Totali
Pcs/Total

Kg/ Imb.
Kg/ Packing

Mq Totali
Sqm Total

26,5x180 9 MM 3 1,43 22,50 32,20 36 108 20 1.179

80x80 9 MM 2 1,28 21,18 27,10 48 96 20 1.321

Fascia 20x80 9 MM 4 21,18

Angolo Medusa 20x20 9 MM 4 21,18

Fascia Greca 10x80 9 MM 4 21,18

Angolo Medusa 10x10 9 MM 4 21,18

Fascia Greca 2,7x80 9 MM 4 21,18

Angolo Medusa 2x7x2,7 9 MM 4 21,18

Trapezio 4,8x90 9 MM 8 21,18

Mosaico Chevron 40x46 9 MM 4 21,18

Inserto Chevron 7,8x46 9 MM 4 21,18

Gradone 32x120x4,5 9 MM 1 21,18

42x42 9 MM 1 21,18

Kit Intreccio 78x78 9 MM 1 21,18

I dati relativi a imballaggi e pesi possono subire delle variazioni
Informations and details related to packaging and weight are subject to change

ETERNO
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FIRME

I prodotti Versace sono caratterizzati dalla firma: garanzia di qualità e autenticità del prodotto. 
2 Firme ogni 1/4 mq per i fondi (immagine a sinistra) e ogni 3/6 pezzi per i pavimenti decorati (immagine a destra).
È presente per tutti i colori della gamma.
Versace products are characterized by the signature: a guarantee of quality and authenticity of the product. 
2 Signature every 1/4 square meters for the base (image on the left) and every 3/6 pieces for the decorated 
floors (image on the right). It is present in all range colors.

ETERNO

Caratteristiche tecniche
Technical characteristics 

Allegato 
Annex

Gruppo
Group

Assorbimento d’acqua (E)
Water absorption (E)

G Bla E ≤ 0,5%
H Blb 0,5% < E ≤ 3%
I Blla 3% < E ≤ 6%
J Bllb 6% < E ≤ 10%
L Blll E > 10%

Le norme ISO queste norme, elaborate dall’ISO TC 189, 
sostituiscono in Italia, e nei paesi che le hanno riconosciute, 
quelle precedentemente esistenti (en).
The ISO standards these standards, drawn up by the ISO 
TC189, replace the previous (en) standards in Italy and in 
the other countries they are recognized.semi-polished 
surface: classification in accordance with 
UNI EN 14411 (ISO 13006) ANNEX G-GROUP BLA GL

Gres fine porcellanato a massa colorata
Full body colored porcelain

Classificazione secondo norme UNI EN 14411 (ISO 13006) 
Allegato G-Gruppo Bla GL 
Classification in accordance with UNI EN 14411 (ISO 13006) 
Annex G-Group Bla GL 

aspetto uniforme
uniform appearance
V1

lieve variazione
slight variation
V2

moderata variazione
moderate variation
V3

forte variazione
substantial variation
V4

Proprietà fisico-chimiche
Chemical, physical and mechanical properties

Norme
Standards

Valore prescritto dalle norme
Value prescribed by the standards

Valori raggiunti
Velues achieved

Lunghezza e larghezza dimensione media di ogni piastrella
Length and width of the average sizes tile

UNI EN ISO
10545/2

± 0,5% Conforme 
According

Spessore
Thickness ± 0,5% Conforme 

According
Rettilinearità spigoli
Warpages of edges ± 0,5% Conforme 

According
Ortogonalità
Rectangularity ± 0,5% Conforme 

According
Planarità
Flatness ± 0,5% Conforme 

According

Qualita’ della superficie
Surface quality

Un minimo del 95% delle piastrelle deve essere 
esente da difetti visibili - A minumum of 95% of the 

tiles shall be free from visible defects

Conforme 
According

Assorbimento d’acqua
Water absorption

UNI EN ISO
10545/3 ≤ 0,5 % Conforme 

According
Resistenza alla flessione
Bending strength UNI EN ISO

10545/4

≥ 35 N/mm² Conforme 
According

Forza di rottura
Breaking strenght ≥ 7,5 mm : ≥ 1300 N Conforme 

According
Resistenza all’abrasione superficiale per piastrelle GL
Resistance to surface abrasion of glazed tiles

UNI EN ISO 
10545/7 < 175 mm² Conforme 

According
Resistenza agli sbalzi termici
Thermal shock resistance

UNI EN ISO 
10545/9 Richiesta Required Resiste 

Resists
Resistenza al gelo
Frost resistance

UNI EN ISO 
10545/12 Richiesta Required Ingelivo 

Frost proof
Resistenza all’attacco chimico
Chemical resistance

UNI EN ISO
10545/13 Min B Conforme 

According
Resistenza alle macchie
Resistance to staining

UNI EN ISO
10545/14 Test method available Conforme 

According

Resistenza allo scivolamento
Slip resistance

B .C.R.A. C .A.
μ 0,19 scivolosità pericolosa 

dangerously slippery
0,20 < μ < 0,39 scivolosità eccessiva 

excessively slippery
0,40 < μ < 0,74 attrito soddisfacente 

satisfactory grip 
μ 0,75 attrito eccellente - excellent grip

> 0,40

B .C.R.A. G.B. > 0,40

ASTM C 10 2 8
(S.C .O.F.) Slip resistant (> 0,60)

> 0,60 DRY
> 0 ,6 0 WET

DIN EN 16 16 5
B

In funzione dell’ambiente o della zona di lavoro
Basing on the environment or the working area R10

DIN EN 16 16 5
A - A+B

ANSI A
13 7-1:2 0 12 ≥ 0,42 > 0,42

Variazione Cromatica
Shade Variation V3
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Le caratteristiche di superficie e le tonalità dei prodotti ceramici illustrati in questo catalogo sono da ritenersi puramente indicative.
Optical features and color shades of ceramic materials illustrated in this catalogue are to be regarded as mere indications. 
 
“All marks created by GIANNI VERSACE S.r.l. Milano, Italy - Trade marks rights reserved to GIANNI VERSACE S.r.l. Milano and its 
successors in title”.

Nessuna iniziativa pubblicitaria potrà essere intrapresa se non previamente autorizzata volta per volta e per iscritto daGIANNI VERSACE S.r.l. 
No advertising initiative can be undertaken without previous written authorization given each time by GIANNI VERSACE S.r.l.  
 
“La proprietà intellettuale del presente catalogo è riservata per tutti i Paesi. La traduzione, riproduzione, memorizzazione elettronica e 
l’adattamento totale o  parziale e con qualsiasi mezzo (compresi microfilm e le copie fotostatiche) dei suoi contenuti comporta la violazione dei 
diritti di copyright di ABK Group Industrie Ceramiche S.p.A. I prodotti raffigurati nelle immagini del presente catalogo sono protetti secondo la 
normativa vigente in materia di proprietà industriale”.
“All the intellectual property rights of this catalogue are reserved in all countries. Translation, reproduction in print or electronic form, 
and adaptation, in whole or in part, using any means (including microfilm and photocopy formats) of the contents of the said catalogue 
constitute a violation of ABK Group Industrie Ceramiche S.p.A.’s copyright. The products featured in the photographs in this catalogue 
are protected by current industrial property legislation.”

“Il presente documento è da ritenersi strettamente confidenziale, pertanto è riservato alla sola rete vendita VersaceCeramics.”
“This document is (to be considered) strictly confidential, therefore it is reserved for the Versace Ceramics sales network only.”

Via del Crociale, 69
41042 Fiorano MO (Italy)
Phone +39 0536 849611
E-mail: info@gardenia.it

versace-tiles.com

GVET-CATA



Authorized Manufacturer ABK Group Industrie Ceramiche S.p.a. 
Via del Crociale, 69 - 41042 - Fiorano (MO), Italy 

info@gardenia.it  |  versace-tiles.com


